

Мы молоды и едины!



В сентябре на базе подростково-молодёжного клуба «Звёздный» состоялась молодёжная акция «Мы молоды и едины», посвящённая Международному году молодёжи, который стартовал 12 августа 2010 года. Международный год молодёжи учрежден Генеральной Ассамблей ООН под девизом «Наш год. Наш голос». Организация Объединенных Наций приглашает всех принять участие в продвижении идеалов мира, свободы, прогресса и солидарности для содействия развитию молодежи и достижения целей развития тысячелетия.

Задачей данной акции являлось объединение подростков и молодёжи разных клубов государственного учреждения Молодежно-подростковый центр «Московский». В программе акции прошла презентация новых молодёжных проектов Центра на 2010-2011 год: «Твой объектив» — первый ежегодный фестиваль мобильного кино

среди детей и подростков; конкурс на лучшую эмблему «20 лет МПЦ», приуроченный к 20-летию МПЦ «Московский»; «Четыре времени года» — межклубный фотоконкурс, в котором могут принять участие все подростки и молодежь; фестиваль хореографических коллективов «В движении» и конкурс для активной и целеустремлённой молодежи «Лидер года».

Ярким событием акции «Мы молоды и едины» стало коллективно-творческое дело «Клуб будущего», в нём участвовали три сборные команды, в которые входили по 1 представителю из 15 подростково-молодежных клубов Московского района. Возраст участников акции — от 13 до 20 лет. Важно отметить, что ведущими акции были представители активной молодёжи Центра — руководитель Лидерского клуба ГУ МПЦ «Московский» Михаил Варфоломеев и вожатая Лидерского клуба Ксения Корякина. В программе акции были представлены видеото-

чёты о мероприятиях МПЦ «Московский» 2009-2010 года, выступления творческих коллективов Центра и праздничная дискотека.

Данная акция — не последнее мероприятие ГУ МПЦ «Московский», посвящённое Международному году молодёжи. Впереди 30 октября — молодёжная акция «Молодежь за здоровое будущее», а также много интересных проектов, направленных на поощрение развития молодёжи, — ежегодная спартакиада подростково-молодежных клубов «Чистая энергия», военно-спортивный праздник «Служу России!», молодежный фестиваль лидерских активов МПЦ «Московский», направленный на воспитание толерантности «Под одним небом», лагерь молодежного актива, туристский слёт и многое другое. И с уверенностью можно сказать, что молодежь Московского района достойно проведет Международный год молодежи!

• **Андрей АЛМАТОВ**